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EJERCICIOS DE ALGEBRA, GEOMETR{A Y ESTADISTICA. TEMA 4

. En el curso de un rio hay 3 pequenas lagunas. Cada una vierte cada hora un 10% de su

contenido sobre la siguiente. Se acaba de verter una cantidad de sustancia téxica en la primera
laguna. Formular el sistema dindmico correspondiente.

Suponiendo que de un material radioactivo se descompone el 90% en 300 afios, calcula su vida
media. ;Qué porcentaje del material inicial tenemos al cabo de 400 anos? ;Cudndo tenemos
el 75% de la cantidad de material radioactivo original?

El tiempo de vida media del Cy4 es de 5.8 - 103 afios. En un fésil se encuentra una cantidad
de Ci4 que es un 1% de la cantidad que se encuentra en un ser vivo. Data el fésil.

Hallar los autovalores y autovectores de las siguientes matrices

(A0 (Fa) (0 A) (1)

Hallar los autovalores y autovectores de la matriz

0o -1 2
A= 0 -1 0
-1 1 =3

Comprobar que los autovectores son linealmente independientes.
6 —2
A= ( 6 > ‘

Escribe la matriz A de la transformacién lineal que es un giro de centro el origen y dngulo 30°.
Calcula A0,

Considérese la matriz

Halla la matriz A™.

Sea la matriz
A - 0.42 0.24
~\ —-0.16 0.98
Encuentra los autovectores. Considera el punto Xy = < 3 > y dibuja la sucesion de iterados
Xn+1=AX,.

En un bosque maderero, los drboles estdn clasificados en dos tamanos. Cada 5 afos, un 30%
de los arboles de tamafio menor pasan a ser de tamano grande. En ese periodo se corta un
10% de arboles de tamanio grande y se repuebla con el mismo nimero de drboles de tamano
pequeno. Si inicialmente habia 1000 arboles de tamano pequeno y ninguno grande ;Cudntos
arboles de tamano grande hay a los 20 anos? ;Crece la poblacién de arboles con el tiempo?

Una balsa de lodo con productos téxicos, de volumen constante, se comunica por filtracién
con un curso de agua cercano. Se filtra un 5% cada hora. Hay una depuradora operando en
la balsa, que limpia un 10% del lodo de la balsa. {Qué cantidad de material téxico quedara
finalmente en el rio?



